

# SZENTESI HIRGAR

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
Szentés, Bocskay-utca 1. sz.

**SZENTESI KISGAZDA**

Összevontan megjelenik  
hétfő kivételével minden nap.

POLITIKAI, GAZDASÁGI, KERESKEDELMI ÉS IPARI NAPILAP.

## A jövő veszélye

Szürke hírek látszik az a havonként megismétlődő jelentés, melyet a vármegyei főorvos terjeszt a közigazgatási bizottság elé és amely a népesség folytonos csökkenéséről ad számot. Mikor a megdöbbentő számadatokat halljuk, talán egy percig fejcsoválva aggodalmaskodunk, aztán megyünk tovább. Ha a közönség elmegy a jelentés mellett, azt nem is lehet rosszalni. Ezernyi gondja, baja van mindenkinek, ki ér rá törődni azzal, hogy tizzel, husszal, negyvennel megint fogyott a népesség, ahelyett, hogy szaporodna. Ellenben az illetékes tényezőknek, az ország vezető urainak még sem szabadna szótlanul és tétlenül tudomásul venni a szomorúan beszédes számokat. Mert beszélnek ezek a számok, sőt többet tesznek, mint beszélnek: jósolnak, aggodalmas jövődőt jósolnak; festenek, ijesztő képét festik Magyarország fejlődésének, elkövetkező sorsának. A milliósámra erőszakkal megkevesbített magyarság számának a növelésére egyelőre a természetes szaporodás az egyetlen lehetőség. Pedig az nem vitás, hogy a hétmillió Csonkamagyarország lakosságának szaporodnia kell, hogy a trianoni vérvesztéséget megfelelően pótolni tudja. De nem szaporodik, inkább kevesbedik. Es hivatott helyről semmi nem történik, hogy ez a veszélyes folyamat megforduljon, megváltozzék. Mert azt igazán nem lehet komolyan venni, hogy évenként ötven-hatvan, vagy akár kétszázötven sokgyermekes anyának adnak buzdítást, elismerésül szép oklevélet és esetleg száz pengőt. Az oklevél nem segíti elő a természetes népszaporodást, már csak azért sem, mivel oklevéllel nem lehet táplálni és ruházni a gyermekeket, pedig a népszaporodás kérdése tisztán azon fordul meg, hogy a szülő tud-e kenyeret és ruhát adni gyermekének, el tudja-e tartani gyermekét és tudja-e a gyermek jövőjét emberi számítás szerint biztosítani: kertelés nélkül megmondhatjuk, hogy manap-

ság bizony nincsenek meg ezek a feltételek és semmi jele nem látszik annak, hogy a közel jövőben meglegyenek. Ide, a gazdasági válsághoz

jut el ma minden kérdés, ide vezet a jelen minden problémája és ide toroklik a jövő minden számvetése is. A gazdasági válság pedig nem enyhül.

## A városházán összeírják a fagykárt

A földmivelésügyi minisztérium elrendelte a fagy okozta károk összeírását. Szentesen a város végzi a kárbejelentések összeírását. A ható-

ság felhívással fordul mindazokhoz, akiknek gazdaságában a fagy károkat okozott, hogy a kár mérvét a városházán jelentsék be.

## Folyik a derekegyházi helyzet tanulmányozása

A derekegyházi földhözjuttatottak panasza ügyében Szemes Arpád miniszteri kiküldött hétfőn és kedden helyszíni szemlét tartott az osztott földeken. A szakértő nagy alaposággal végzi munkáját és minden körülményre kiterjeszkedik, amit a panaszok elbírálása szempontjából fontosnak tart.

Ugy volt, hogy Szemes Arpád vasárnap fog tárgyalni a földhözjut-

tatottakkal. Közbejött akadályok miatt azonban vasárnapról elmaradt a földhözjuttatottak meghallgatása. A miniszter kiküldöttje ma délelőtt 9 órára kérette magához a földigénylők választmányát, hogy előszóval előadott panaszukat meghallgassa. A vármegyei gazdasági felügyelőség hivatalában lesz a tárgyalás. Szemes Arpád előreláthatólag szombatig marad Szentesen.

## A Tiszába ugrott a hajóról Mindszentnél egy fiatalember

### A végpercben kimentették a matrózok

Öngyilkossági kísérlet történt hétfőn hajnalban a Szentésről Szeged felé haladó MFTR személyszállító gőzösön. Mindszent alatt haladt a hajó, amikor az utasok arra lettek figyelmesek, hogy egy jól öltözött, beretvált fiatalember a hajó korlátján hirtelen átvette magát a vízbe. Az eset nagy riadalmat keltett a hajó utasai között. A parancsnok azonnal megállította a hajót, lebocsátották a mentőcsónakot és matrózok siettek a vízbe ugrott fiatalember segítségére.

A matrózok legjobbkor értek a Tiszában vergődő fiatalemberhez. Vég-

tagjai meggémberedtek a hideg vízben, mozgatni sem tudta őket és ha az utolsó pillanatban nem érkeznek segítség, menthetetlenül elnyelik a hullámok. A matrózok visszavitték a hajóra az elalélt fiatalembert és hosszú időbe tellet, amíg életre tudták kelteni. Az eset után a hajó folytatta útját.

A fiatalembert a hajó utasai valatóra fogták. Elmondotta, hogy Makó Lajosnak hívják, tiszaföldvári bognár. Szegedre akart utazni bevásárolni. Utazás közben elvesztette a pénzét és emiatt annyira elkeseredett, hogy öngyilkosságra szánta el magát.

**INGYEN** AUTOSYPHON KAPHATÓ  
a KRISTÓ gyógyszerertárban

# Motorkerékpárok

18 havi részletfizetésre kaphatók

Telefon 66.

## Wellisch

### A mentő állomás felállításának feltételei

Az Országos Mentő Egyesület, mint annak idején jelentettük, ajánlatot tett Szentés városnak mentő állomás létesítésére. A mentő egyesület akkor nem közölte a mentő állomás felállításának feltételeit, azért a városi tanács megkereséssel fordult az egyesület vezetőségéhez és a feltételeket illetőleg felvilágosításokat kértek.

A mentő egyesület most választotta a városnak és mentő állomás felállításával kapcsolatban a következőket közölte:

A mentő egyesület mentő-autót bocsát a város rendelkezésére, amelynek kezeléséről és üzemeltetéséről a városnak kell gondoskodni. Ezzel szemben a felszereléshez való hozzájárulás címén 2000 pengőt kell fizetni

a városnak, be kell lépni a mentő egyesület tagjai sorába és minden ezer lakos után 25 pengőt tartozik fizetni. A városnak ezenkívül meg kell alakítani a mentő egyesület helyi fiókját, legalább 20 taggal.

Az orvosi szolgálat ellátását a kórházi vagy városi orvosok látnák el díjtalanul aszerint, hogy a kórháznál vagy a tüzoltóságnál helyezik el a mentő állomást.

A mentő egyesület méltányosnak tartja ezt az ajánlatát és arra kéri a várost, hogy a mentő állomás felállítása ügyében mielőbb határozzon.

#### Terményárak

Szentesen a buza 24.—, árpa 24.—  
tengeri 30 pengő.

Alapítási év: 1869 Alapítási év: 1869

## SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR



A Posti Magyar Kereskedelmi Bank  
leányintézete

Címünk: Szentes, Petőfi-utca 1. Telefonszám: 45

**BETÉTEKET**  
A LEGJOBBAK GYÜMÖLCSÖZETETÜNK  
+  
A LEGJUTÁNYOSABBAN POLYÓBITUNK  
**KÖLCSÖNÖKET**  
+  
FOGLALKOZUNK  
**A BANKÜZLET**  
MINDEN ÁGÁVAL

Ha van ilyen ügye, jöjjen be hozzánk,  
vagy írjon nekünk.

Állandó betétesünket takarékpénztárcával látjuk el

### A népfürdő

Jelentettük, hogy a szociálisták helyi szervezete városi népfürdő felállítására érdekében beadvánnyal fordult a városi képviselőtestülethez. Cseuz Béla műszaki tanácsosnak osztotta ki a polgármester a beadványt, aki erre vonatkozólag most tette meg előterjesztését. A városi mérnöki hivatalnak ezideig nem állt módjában a népfürdő ügyével foglalkozni, tervei, számításai nincsenek. Az előterjesztés szerint helyénvaló volna, ha a műszaki tanácsos a főorvossal együtt tanulmányozná a népfürdő létesítésének lehetőségeit, megtekintenék a szomszédos városok fürdőviszonyait, a fürdők jövedelmezőségét és általában érdeklődnének a fürdővel összefüggő kérdésekről. A tanulmányuton szerzett tapasztalatok alapján a műszaki tanácsos abban a helyzetben volna, hogy a fürdő létesítésre vonatkozólag konkrét javaslatot tehesen. A műszaki tanácsos már most rámutat arra, hogy népfürdő létesítésével a fürdőkérdést nem tartja megoldhatónak.

### Leesett a padlásfeljáróról és szörnyethalt

Tragikus kimenetelű szerencsétlenség történt Vásárhelyen. Tóth Kovács Ferenc gazdálkodó felmet a padlásra kukoricáért. Miután telerakta a kosarát kukoricával, le akart jönni a padlásról. Alighogy elérkezett a feljáró középtájáig, lába megesuszott és Tóth Kovács Ferenc egyensúlyát veszítve fejjel lefelé a kapu alatti kövekre zuhant. Tóth Kovács Ferenc oly szerencsétlenül esett le a padlás feljárójáról, hogy fején súlyos zúzódásokat és koponyaalapi törést szenvedve szörnyethalt.

### Alkalmi ünnepekre

az elismert legjobb  
kávék, likörök és  
gyümölcs-pálinkák,  
a legjobb kövidinka bor  
1 liter 80 fillér.

Cukorkák  
valamint összes tüzserárak  
legelőnyösebben beszerezhető

## Szépe Antal

üzletében. Kossuth-utca.

Iparos házaspár emeletes  
házban házmesteri teendőket  
ellátásáért lakást kaphat.  
Cím a kiadóban.

## Kedden ülést tartott a közigazgatási bizottság

Csongrádvármegye közigazgatási bizottsága kedden tartotta áprilisi rendes ülését. Farkas Béla főispán fél tizenegy órakor nyitotta meg az ülést. Csergő Károly alispán jelentése volt az első tárgy.

### A képviselőtestület felfrissítése.

Még a múlt évi december hónapban felterjesztést intéztem a belügyminiszter urhoz azon, az utóbbi időben többször vitatott kérdésben, — hangzik a jelentés — hogy a rendezett tanácsú városok képviselőtestületeiben a választott tagok sorában előálló üresedések betölthetők-e és a képviselőtestületek kiegészíthetők-e általában a képviselőtestületek felújítása és új képviselők választása foganatosítható-e. Ezen kérdésekben a belügyminiszter válasza leérkezett s e szerint a belügyminiszter a leiratában kijelentette, hogy a felvetett kérdésekben utasítást nem adhat és ezen ügyekbe még felügyeleti jogcímén sem avatkozhatik bele, mert a képviselőtestületi tagok választásának kérdése végző fokon a közigazgatási bíróság hatáskörébe tartozik. A leirat szerint azonban a törvényes helyzet az, hogy a képviselőtestületnek választás alá eső tagjait fel lehet újítani, felhívja azonban a belügyminiszter a törvényhatóság figyelmét arra, hogy a felújítás kérdése a jelenleg tárgyalás alatt álló közigazgatási reform törvényerőre emelkedése esetén végleges rendezést fog nyerni. A leirat szerint általános tisztújítás az 1920. évi VII. t. c. értelmében nem tartható mindaddig, míg szintén az új törvény ebben a kérdésben is nem intézkedik.

A belügyminiszter válasza szerint tehát általános tisztújítás az új törvény életbeléptéig nem tartható, a képviselő-

testületek újraalakítása azonban foganatosítható lenne, de jelenleg ez irányban sem lenne indokolt intézkedni, mert a régi alapon az előkészítő intézkedések annyi időt vennének igénybe, hogy arra az időre, amikor a választás kiirható lenne, előreláthatólag már életbe fog lépni az új törvény, aminek alapján a képviselőtestületek teljesen új átalakítása és átszervezése fog bekövetkezni s így nem volna indokolt a választó közönséget ily rövid időközökben kettős választás izgalmainak kitenni.

### Ismét engedélyeznek gyógyszerárt

Folytatólag előadja a jelentés, hogy a népjóléti miniszter körrendeletet adott ki, amelyben a gyógyszerárti jogositványok engedélyezésére vonatkozó rendeletét hatályon kívül helyezte. Ehhez képest nincs többé akadálya annak, hogy az új gyógyszerártárak engedélyezése iránti kérvények tárgyalás alá vétessenek. A kiadott rendeletben azonban a miniszter különös figyelmébe ajánlja a hatóságoknak, hogy az ez irányú kérvényeket minden esetben vegyék alapos vizsgálat tárgyává abból a szempontból, hogy a kérelmezett új gyógyszerártárak felállítása közegészségügyi érdekből indokoltak mutatkozik-e.

### A kocsmákban ne közvetítsék a rádiós istentiszteleteket.

A Vármegyei Iskolánkülső Népművelési Bizottság panasz tárgyává tette, hogy egyes helyeken a nyilvános helyiségekben levő rádió állomásokon, a szabadban levő hangszórókon, sőt egyes korcsma-helyiségekben a készülék tulajdonosa leadja a rádió közvetített istentiszteleteket és szentbeszédeket is, ami a legnagyobb mér-

tékben profanizálja e rádió közvetítéseket és a legnagyobb mértékben vallásellenes és az erkölcsbe és a józólésbe ütköző visszaélés jellegével bír. Minthogy az ily esetekre ma még büntetési intézkedés nincs, aminek az alapján az illetők ellen a megtorló lépéseket a hatóság folyamatba tehetné, az alispán előterjesztést tett úgy a belügyminiszterhez, mint a kultuszminiszterhez aziránt, hogy ily rádió leadásokra tiltó rendelkezéseket léptessenek életbe, illetőleg e tárgyban országos érvényű rendeletet bocsássanak ki.

### A legelők fejlesztése

A földmivelésügyi miniszter a legelők jókarba hozásának és okszerű használatának előmozdítása céljából nagyarányú országos akciót kezdeményezett és ily célokra a legeltetési társulatoknak, községeknek és birtokosságoknak igen olcsó, 4 százalékos 20 év alatt törlesztendő kölcsönt engedélyezett. Ezenkívül, amennyiben a legelő okszerű használata biztosított, a szükséges kutak és itatók létesítési és karbáhozási költségeire vissza nem fizetendő államsegélyt is folyósít. Ezen akció most van folyamatban. Kívánatos volna, hogy ezen jelentős kedvezményeket a vármegyénk területén is mennél többen igénybe vették és ennek segítségével az elhanyagolt legelőket jókarba hoznák, mert ez nagy kihatással lenne állattenyésztésünk megerősödésére és fejlődésére.

Az alispáni jelentést egyhangulag tudomásul vették.

### Téglajárda vagy aszfaltjárda jár-e Ibolya Károlynak

Dobay Andor tb. főjegyző ismertette azt a felelőzést, melyet Ibolya Károly kövácsmester adott be egy városi határozat ellen. Ibolya 1925-ben telkének Nyíri-közi részén egy öl szélességű területet engedett át a városnak, a város viszont kötelezettséget vállalt, hogy az átengedett területen járdát épít. Két év múlva aszfaltjár-

## Elmazár királynő és fehér solyma

Irta: HERKE MIHÁLY.

8

S mit láttam? .. Fényes drága öltözetben daliát, királyi leventét, amelyet halandók között még nem láttak az én szemeim soha-

Álmában leptem meg őt. S álmát súlyosbitottam még fehér, álomvirágom illatával. S így felretolván ezüstsisakját: megláttam az arcát... az arcát...

Itt elhallgatott egy pillanatra a szépséges Elmazár... A hét tündérszép leánynak arca meg felragyogott, s anyjuk köré simulva ezüsthárfa zengésű hangon kíváncsian kérlelve kérdezték: — és az arca?

Elmazár tündér elmosolyogta magát s lágyan szeretettel felelt:

— Azt, gyermekeim tündérszép leányaim, néztek meg magatok...

— Én nézem meg elsőnek — kacagott fel a legkisebbik.

— Te leányom szólt mosolyogva az anyjuk — ne feledd, hogy Gládnak vagy már menyasszonya... neki ígértelek, a fejedelem öccsének. — Engem? — csintalankodott a szép leány.

— Igen, téged, kisleányom. Reád már ő tart számot.

— Lehetek az övé királyi anyám — kacagott fel pajzánkodva a szép leány. De

a látásom mégis csak az enyém... És szememmel azt nézek meg, akit akarok.

Igazam van-e drága testvéreim?

S míg ezt mondta ugrándozva csókolta körül nővéreit, aztán édes anyja nyakába borult és szeretettel csüngött annak keblén. Majd fölemelvén szép fejét anyja szemébe nézett s bájos, gyermeki kedveséggel mondta.

— Ugy-e, nem haragszol azért meg királyi anyám, ha meg is nézem őt?

Mert én látni akarom azt a hatalmas idegent, aki ezüstnyilakat hord magával aranyszalaggal átkötött kékében és ide mert jönni — közelünkbe.

Ki ő, hogy királyi várunkig merészkedik és nyugalmunkat háborgatva magányunkat és titkunkat igyekszik ellesni?

— Hogy ki ő — szólt mosolyogva Elmazár — azt is megmondom majd leányom, még mielőtt látnád őt, avagy azt, aki utána fog jönni...

Én ugyanis zálogul — mert birodalmam határain belül találta mama idegent — kihúztam nyilaim közül hetet s azt elhoztam magammal.

Mindegyikötöknek egy jut ebből majd. Aki akarja, megtartja magának; aki nem

akarja: odaadja testvéreinek...

— Oh, mi nekünk nem kellene az ezüstnyilak királyi anyánk, — szólt kacagva a hat idősebbik — mi odaadjuk a részeinket kis nővéreinknek, úgy is ő a legkíváncsibb közöttünk, megnézni a vakmerő idegent... S nekünk vannak aranynyilaink.

— Ha így van leányaim, akkor a nyilakat már is neked adom legkisebbik leányom. Szólt az anyjuk és a hét ezüstnyilat átnyújtotta a legkisebbik... legszebbik leányának.

Ez gyermeki örömmel, ujongva vette át a gyönyörű nyilakat s megforgatta, elnézte egyenkint, mint a gyermek drága és kedves játékszereit. Aztán újra anyja nyaka köré fonta puha fehér karjait s megcsókolta édesanyja örömtől, boldogságtól ragyogó homlokát s csicseregve mondta.

Köszönöm... köszönöm drága, jó anyám a kedves ajándékot, én elteszem és megőrzöm emlékül.

Most pedig mikor nézhetem meg jó anyám ama idegent?

Az éjszaka csöndes, gyönyörű. Veszem a nyilaimat és szarvasommal lelopom magamat a lejtőre... a völgybe, ahol az idegen pihen. S kacagva, kedves gyermekes örömmel szökdelt körül édes anyját.

(Folyt. köv.)

dát épített a város, de a járadépités hozzájárulási összegét kiróta Ibolyára, levonván abból ugyanakkor a téglajárda hozzájárulási összegét. Ibolya ezt nem akarja kifizetni, mondván, hogy neki ingyen jár a járda. A tanács ezzel szemben azt vitatja, hogy 1925-ben csak téglajárda gondolhattak, tehát Ibolyának téglajárda jár ingyen, nem pedig aszfaltjárda.

A közigazgatási bizottság érdemben nem döntött a felelősségről, hanem Ibolyát a polgári bíróság elé utalta, ítélje meg a bíróság, milyen járdára van igénye az átengedett területért.

**Berényi Imre kapta a sövényhazi patikát.**

Sövényháza községben gyógyszerész felállítását engedélyezte a népjóléti miniszter és annak adományozási jogát a közigazgatási bizottságra ruházta. Tizen pályáztak a gyógyszerészre. A bizottság titkos szavazással döntött. Tizenhat szavazat esett dr. Berényi Imrére, a sövényházai községi orvosra, három szavazat Oláh Lászlóra. A gyógyszerészt tehát Berényi kapta meg azzal a feltétellel, hogy lemond az orvosi gyakorlatáról.

**Kedvezőtlen a főorvosi jelentés**

Mátéffy Pál egészségügyi tanácsos, tisztifőorvos jelentése a márciusi közegészségügyi állapotot kedvezőtlennek mondja. Erősen csökkent a népszaporodás, mindössze 47 egyén a természetes szaporodás, az előző havi nyolcvanhoz képest harminchárommal kevesebb. Szaporodott az élet első évében elhalt csecsemők száma. Márciusban 62 volt a számuk, tizennégyel több, mint februárban. A 7 éves korig elhaltak száma 95, harmincegyel több, mint az előző hónapban.

A fertőző betegségek csökkenőben vannak, kivéve a szövődményes influenzát, mely márciusban 25 esetben fordult elő.

A márciusi népmozgalmi adatok:

Élveszületett 170 fi, 148 nő, összesen 318.

Halvaszületett 6 fi, 6 nő, összesen 12. Meghalt 132 fi, 139 nő, összesen 271. A természetes szaporodás 47 egyén. Házasságra lépett 45 pár.

**31 % az adóhátralék**

Kolb Árpád pénzügyigazgató jelentése szerint 1929. januárjában és februárjában 399.684.63 pengő adó folyt be, márciusban pedig 46.344.27 pengő. A már esedékessé vált adókból a hátralék 585.389.49 pengő. Ez 31%-os adóhátraléknak felel meg.

**Iskolai ügyek**

Gombkötő Antal tanfelügyelő előterjesztésére a közigazgatási bizottság megengedte, hogy a Szentesi külterületén levő iskolákban mezőgazdasági érdekből megrövidítsék a tanévet.

Bejelentette a tanfelügyelő, hogy Farkas Géza fábiani tanító ellen az a panasz, hogy elhanyagolja a tanítást. A tanfelügyelő kivizsgálja az ügyet és ha csakugyan igaz a panasz, előterjesztést fog tenni, hogy rendeljenek el fegyelmet a tanító ellen.

Galambos István csongrádi igazgató tanító ellen az a panasz, hogy megvert egy gyereket és durván gorboskodott egy csongrádi városi tanácsnokkal, aki kifogásolta, hogy a népművelési előadásokon sok petróleum fogy el. A közigazgatási bizottság elrendelte ellene a fegyelmet.

**NEM ÉRDEMES RÁDIÓT KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROLNI!**

24 havi bérlet után

**INGYEN**

AZ ÖNÉ  
**BÁRMELYIK**  
kiválasztott.

**3-7 lámpás**  
legújabb világmárkás

**RÁDIÓ**

**Anódpótló és hangszóró.**

Szikszi Rádió, Budapest.

601

Vezérképviselet Szentese és környékére: **KLEIN ERNŐ** vaskereskedő Szentese, Kossuth-u. 26

**A mezőgazdasági helyzet.**

Voit Ottó gazdasági felügyelő jelentése elmondja, hogy a kedvezőtlen időjárás miatt a tavaszi vetési munkálatokat csak a magasabb fekvésű földeken lehetett megkezdeni, ott is csak szórványosan. A csekély hótakaró a szokatlanul nagy hidegtől nem óvta meg kellőképpen a vetést, a mely nagyobb fagykárt szenvedett. Legkevésbé a kár a rozsban, míg búzában különösen a kései vetésben 10 százalékig, őszi árpában, repcében és új vetésű lucernában 30 százalékig terjedő kárt okozott a fagy. A felfagyás okozta károk nagysága még nem volt megállapítható, miután annak okozója, az éjjelenként ismétlődő fagyos idő még nem szűnt meg. Tartani lehet, hogy a felfagyás kártételei a téli fagykárak nagyságát is meg fogják haladni. Helyenként már most is olyan nagy a felfagyási kár, hogy az őszi vetés kiszántása és új vetés vált szükségessé. Az anugy is szűkösen rendelkezésre álló takarmánykészletek adagolását még jobban csökkenteni kellett, mert az állandó zord idő miatt a fűnövény nem indult meg. A gyümölcsfákban is nagyobb kárt okozott a téli fagy.

**Az állatveszettség**

Beck Jenő vármegyei főállatorvos bejelentette, hogy Szentesen nagyobb mérvű állatveszettség lépett fel. Egy alsóréti gazdálkodó tanyájáról terjedt el a betegség. Kóbor kutya megmarta a gazda kutyáit, de a gazda csak hat héttel később jelentette az esetet, mikor már a védőoltások sem használtak, 5 sertése és 2 tehene elpusztult a gazdának veszettségben. A szomszéd tanyán is elhullott egy sertés. Kihágási eljárás indult meg a gazda és szomszédai ellen, akik tudtak az ebmarás-

ról, mégsem tettek idejekorán jelentést. A veszettség miatt tömegesen irtják a gyanus állatokat.

A közigazgatási bizottság ülése háromnegyed tizenkettőkor véget ért.

**Tudományos Mozgósínház**

**Csüörtökön, április 11-én két előadás. Délután 6 és este 8 órakor:**

**HARRY LIEDTKE** vigjátékattrakció.

**Szerelem a hó alatt**

(Ámor Sitalpon.)

10 fejezetben. — A legkedvesebb estét szerzi **HARRY LIEDTKE** kedves közönségének ebben a darabban.

Harry **legújabb,**  
**vidám,**  
**lélhűtő** kalandjainak kiváló képe.

Utána:

**Tom Mix? Rex Bell? vagy Buck Jones?**  
6 felvonásban.

**17 felvonás!**

**17 felvonás!**

*Előkelő vállalatnál pénztárosi állást nyerhet nyugdíjas idősebb tisztviselő. Ajánlatokat lapunk kiadóhivatalában kell átadni.*

**Figyelem!**

Az elismert legjobb, legmagasabb foku és leg-higiénikusabban előállított

**Szódavíz és a Tiszagyöngyöt**  
készíti

**Szöke Szíkvizgyár**

Soós-utca 5 szám. 19

**MAGYAR ÁLTALÁNOS TAKARÉKPÉNZTÁR SZENTESI FIOKJA**

**A MAGYAR NEMZETI BANK MELLÉKHELYE.**

**Fióktételek: Budapest 8, vidéken 24.**

**Saját tőkék: 36.000.000 pengő. Központ: Budapest, Gr. Tisza I.-u. 8.**

**Váltó és jelzálogkölcsonöket**

legelőnyösebben folyósít.

**Takarék- és folyószámlabetéteket**

legelőnyösebben kamatoztat.

**Külföldi átutalásokat**

legelőnyösebben eszközöl.

**A Trieszti Generali Biztosító Társaság**  
**Kerületi Főügynöksége.**

**Fehér feles csemege dió belet, mogyoró belet** garantált tiszta **akácmézet**, naponta friss saját pörkölésű **kávét**, állandóan friss tea-vajat, liköröket és mindennemű **ital** árukat a legolcsóbb árban vásárolhat **Takács** fűszeresnél „Simkó-ház.”

538

## Amerikában elszokott a bortól: itthon italosan verekedett

László Pál 56 éves amerikai állampolgár 25 évvel ezelőtt vándorolt ki Csongrádról Amerikába és most a husvétünnepre hazajött. Hozzájártozói kérésére elment a Magyar Király-szállóba, ahol kevés bort fogyasztott. Az Amerikában a bortól elszokott ember az első pohár után hangosan bírálgatni kezdte a magyar gazdasági állapotokat, majd amikor a

Magyar Királyban tartózkodó detektív tiltakozott az ilyen bírálat ellen, akkor László Pál a detektívet mellbeütötte. Emiatt a csongrádi rendőrség letartóztatta és bekísérte a szegedi ügyészség fogházába, ahol a letartóztatását fentartották, mert Lászlónak amerikai utlevele van és szökésétől alaposan tartani lehet. Bünygyében rövidesen megtartják a főtárgyalást.

Motorkerékpárok,  
Kerékpárok és  
Friss gummik  
megérkeztek.



Minőségben legjobb,  
árban legolcsóbb  
**Szefergiusznál**  
Kossuth-utca 14.  
Javitások szakszerűen készülnek.

## Meggyilkolta és kirabolta apósát, mert a vásárra akart menni

Hétfőn reggel félnyolc óra tájban Gog István tanyai gazdálkodó kórót vitt be szekeren Gyulára. Az Üllői-uton a betonhid alatt emberi holttestet látott. Leszállott a kocsijáról és megnézte a holttestet, amelynek fején borzalmas seb tátongott. Nyomban értesítette a rendőrséget, amely megállapította, hogy a halott Vámosi István 50 éves gyulai gazdálkodó, akivel kegyetlen módon végzett a gyilkosa, fejét valami éles tárgyval valósággal összevagdalta. Megállapította a nyomozás azt is, hogy a gyilkosság nem ott történt, ahol a holttest feküdt, hanem Vámosit már holtan vitték a betonhid alá.

Az egész napon át tartó nyomozás estére szenzációs eredménnyel végződött. Mindenekelőtt megállapította, hogy a meggyilkolt Vámosi Istvánnal ellenséges viszonyban élt a veje, Csöke István gyulai gazdálkodó. A gyanu Csökére irányulván, a lakására mentek, ahol házkutatást tartva megtalálták a véres szekérodalt, amely mellett a holttest feküdt, amikor Csöke a gyilkosság helyéről elszállította. Csökét nem találták, haj-

nalban kiment a tanyára. Lovasrendőrök mentek érte és bevitték Gyulára. Kihallgatása során eleinte tagadott, de rövidesen töredelmes beismerő vallomást tett. Elmondotta, hogy szombaton apósával mulatott. Az apósánál, aki vásárra akart utazni, 460 pengő volt. Ő mindenáron megakarta akadályozni, hogy apósa elutazzék. Amikor az öreg hajthatatlannak bizonyult, előkapta kabátja alól a fejszét és olyat ütött a fejére, hogy az kettérepedt. Amikor az öreg összeesett, a biztonság okáért még egyszer fejbesújtotta.

A gyilkosság után bement a lakásba és ott megmondotta a feleségének, hogy végzett az öreggel. Ez vasárnap hajnalban történt, egész vasárnap ott feküdt az istállóban, vasárnap este kivette az öreg zsebéből a még bentlévő 445 pengőt, mert 15 ót szombaton éjjel elmulatott és azután a feleségével együtt szekerre tették a holttestet és kivitték a betonhid alá.

A rendőrség úgy Csöke Istvánt, mint feleségét letartóztatta.

## HIREK

— **Velencében meghalt egy osongrádi orvos.** Dr. Szörffy Károly ny. őrnagy orvos, állami trachoma orvos, aki Csongrádon praktizált, Velencében szívvelhűdés következtében hirtelen elhunyt. 46 évet élt. Temetéséről, esetleges hazaszállításáról még nem történt intézkedés.

— **Új tb. főügyész.** A főispán dr. Spur Endre budapesti ügyvédet, az ismert zeneesztétikust, aki a szentesi Schubert hangversenyen az ünnepi beszédet mondta, vármegyei tiszteletbeli főügyésszé kinevezte.

— **Főigazgatói látogatás a gimnáziumban.** Kaufmann György tankerületi királyi főigazgatóhelyettes hétfőn Szentesre érkezik a reál-gimnázium meglátogatására.

— **Hivatalvizsgálat a rendőrkapitányságon.** A kerületi főkapitányságtól bizottság szállt ki Szentesre, hogy az államrendőrség szentesi kapitányságánál a szokásos évi hivatalvizsgálatot megtartsák.

— **A Társadalombiztosító választása.** Május 12.-én választják a Társadalombiztosító Intézet közgyűlésének tagjait. A választás titkosan történik. Az országos központ rendelkezése szerint Szentesen két szavazatszedő küldöttség fog működni.

— **Leégett a makói plébánia.** Pénteken este fél 8 óra tájban meg nem állapítható okból kigyulladt a makói r. kath. plébánia teteje. A tűz gyorsan terjedt és elpusztította a tető kétharmad részét. A kivényelt tűzörség a modern traktor-fecskendővel hamarosan lokalizálta a tüzet, úgy hogy a káplánok lakosztályát még teljes egészében sikerült megmenteni. Az épület belsejében, a szobák butorzatában nem esett kár, csupán 4—5 szoba mennyezeten szivárgott át a víz. A padláson felhalmozott tengeri és a gabona egyrésze azonban elpusztult. Az épület biztosítva volt.

— **Friss darabos és oltott mész friss M. A. K. cement Pálfinál telefon 86. 651**

— **Rablógyilkosságot kíséreltek meg egy fiatalember ellen, aki haroképtelenné harapta támadóit.** Bécsben Havla Rudolf 17 éves kertészsegéd és Karthanna Vince 16 éves segédmunkás tegnap este rablógyilkosságot kíséreltek meg egyik barátjuk, Schaffer József 19 éves fűszersegéd ellen. Schaffert egy pincébe csalták, ahol ki akarták rabolni és el akarták venni kevés pénzét és ruháját. A gyilkosság azonban nem sikerült, minthogy Schaffer erősebb volt támadóinál és körömszakadtáig védekezett. Oly erősen harapdálta támadói kezét, hogy azok végül kénytelenek voltak elengedni. Ekkor azonban megfenyegették, hogy agyonlövik, ha elárulja őket. Schaffer nem ijedt meg és feljelentette két barátját, akiket ma délelőtt letartóztattak. A két fiu bevallotta, hogy már régebben is követtek el rablógyilkoskísérletet egy idősebb asszony ellen, azonban akkor is megzavarták őket, úgyhogy a rablógyilkosságot nem tudták végrehajtani.

Tavaszi kabátok

legjutányosabban  
vásárolhatók

27

**MOLNÁR**  
KÉSZRUHA ÁRUHÁZÁBAN  
KOSSUTH-UTCA 8.

Férfi, női, fiu és leányka  
ruhák és kabátok.

Estélyi és alkalmi ruhák.

Női fehéreneműek  
a legszebb kivitelben.

Ha fáradt és izgatott, ha álmatlanságban és örökös félelemérzetben szenved, ha hasgörcs, szívfájás, mellnyomás és fuldoklási rohamok kínozzák, akkor igyék reggel éhgyomorral 1—2 pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez megszünteti az emésztési zavarok okait és elhárítja a vértorulást. Az emésztőszervek gyógyításának több orvostanára elismeri, hogy olyan tüneteknél, melyek a tápcsatorna tartalmának önmérgezéséből származnak, a Ferenc József víz kitűnően beválik. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— **Kirándulást terveznek a szentesi diákok.** A szentesi gimnázisták nagyven fónyi csoportja május közepén háromnapos kirándulásra megy a Dunántúlra. Pécs, Villány, Siklós, Mohács és Baja vidékét fogják megtekinteni. Tatai Molnár József, Derzi Kovács Jenő és Czákó Ferenc tanárok vezetésével autóbusszon teszik meg az utat a gimnázisták.

— **A Szentesi Torna Egylet használatra kéri a Kurcát.** Az SzTE elnöksége azzal a kéréssel fordult a képviselőtestülethez, hogy az Erzsébet-kerti sporttelep mellett levő lecsapolt Kurca medret díjtalanul bocsássa rendelkezésére.

— **Iparengedély ügy.** Tomkó István (Berekhat 10) hentes iparra, Lakos János (Hékédsor 3) motoros malmára iparengedély kiadását kéri.

— **Beton-szigetelő képvisellete és raktára Pálfinak.** Telefon 86. 651

— **Miért sírsz kislány? Elhagyott a babád?** Harry Liedke legvidámabb vigjáték attrakciója, melyet most esütőtökön mutat be szenzációs sikerrel a Tudományos Mozgósínház „Szerelem a hó alatt” címen, a legtitésőbb szórakozást nyújtja. Lehűtő, vidám kalandok közt brilliozik Harry s végül komolyan vérembe esik, a szép Christa Tordy beköti a fejét. Utánna Buck Jonnes film követőzik s így a legkülönbözőbb izléseknek is kielégítést ad a hatalmas 17 felvonásos program, bizonyosággal a Tudományos Mozgósínház egyre fejlődő irányzatának.

— **A már egyszer felszabadult tanonciskolákötteleztsége.** A kereskedelemügyi miniszter rendelete szerint a valamelyik iparágban felszabadult, illetőleg munkakönyvvel ellátott segédek, ha újabb tanviszonyba lépnek, amennyiben az újabb tanviszonyuk eredeti mesterségükkel rokoniparágra szól, a tanonciskola látogatása alól teljesen felmenthetők, ha pedig újabb tanviszonyuk más iparágra szól, csupán az illető iparág szakrajzára és technológiájára kötelezendők. Az ilyen tanoncok is kötelesek azonban a tanonciskolába beiratkozni és a beiratkozás alkalmával a felmentésük iránt kérvényt benyújtani. A kérvényt az iskola igazgatósága a kir. tanfelügyelő útján az iparoktatási főigazgatósághoz terjeszti fel, aki illetékesen dönt a felmentés kérdésében.

— **Eladó rádiókészülék.** Eladó 4 lámpás rendkívül szelektív, sok külföldi állomást vevő rádió, teljes felszereléssel. Városháza 2. sz. szoba. 670

# Kerékpárok

Gummik, alkatrészek megérkeztek, kedvező fizetési feltételekkel legolcsóbban jótállás mellett kaphatók

**Weinberger** műszerésznél  
Szentesen, báró Harucker-utca 9.

Javítások szakszerűen és olcsón készülnek.

3

## Időjóslás.

A meteorológiai intézet jóslja szerdára:

Inkább felhős idő várható enyhüléssel.

## Értesítés.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy

**csizmadia műhelyemet Árpád-u. 10 sz. alatt megnyitottam.**

Ugy NŐI-, mint FÉRFICIPÓKET és CSIZMÁKAT KÉSZÍTEK és raktáron tartok a LEGOLCSÓBB ÁRAKON.

Szíves pártfogást kér:

**FARKAS IMRE**

830

lábbelikészítő.

**Friss érkezésű étkezési hópehely burgonya házhoz szállítva métermázsánként 15 pengő Pólya Sándornál,**  
649 Rákóczi Ferenc-utca 18.

**Tőkekamat törlesztéses és váltó pénzkölcsön-közvetítő irodám**

Báró Harucker-utca 8 sz. háznak üzleti helyiségébe helyeztem át,

hol a legelőnyösebb feltételek mellett, magasabb kamatozású kölcsönöket olcsóbb kamatra kicseréltetek. **Toffler Lázár.**

Vetnivaló burgonyát olcsó áron adok Engelmann Lajos Petőfi szálloda épületében. 680

Egy háromlángos rádió minden felszereléssel eladó. Cim a kiadóban. 38

— **Zenepróba,** a Kultúregylet zenekara ma este 8 órakor összejövetelt tart. Karnagy.

— **Cementárak,** sirkövek sűrű szegélyek Pálfinál. Telefon 86. 651

— **Önmagának ásott sirt a nádudvari sírásó.** Ludmány András 35 éves sírásó Nádudvaron sirt ásott a temetőben. Nádudvaron is a koporsót nem a sírgödörbe helyezik, hanem a sírgödör egyik oldalába ásnak nyílást, amelyet deszkával burkolnak körül és a koporsót oda helyezik. Ludmány a koporsó helyének akart nyílást vágni a földbe. Mikor annyira elkészült munkájával hogy bebújt a nyílásba, hogy ott tovább ásson, a föld részakadt. A sírásónak társai segítségére siettek, de mire a beszakadt fölg alól kimentették, már halott volt.

## SPORT

A délkerületi I. osztályu amatőr-bajnokság eredményei

MAK—Vasutas 3:2

UTC—Zrinyi 1:0 (1:0)

CSAK—SZAK 2:1 (1:0)

KTK—KEAC 2:0 (1:0)

HTVE—HMTK 0:0

SzTK—MTK 3:1 (1:0)

A budapesti sertésvásár árai

Leimeter János állatbizományos, Budapest—Sertésvásár vásári jelentése.

Prima uradalmi fajsértés . . . 1.90—1.94

„ szedett sertés . . . . . 1.80—1.84

Szedett közép . . . . . 1.56—1.68

„ könnyű . . . . . 1.26—1.40

I. r. öreg sertés . . . . . 1.70—1.74

II. r. „ . . . . . 1.48—1.52

Angol süldő . . . . . 1.40—1.70

Mai felhajtás 4415 sertés, 425 süldő.

Eladatlan 1370 sertés, — süldő.

Írányzat: közepes

# Gyorsteherautóval szállít

Budapestről és Budapestre vagy bárhova vidékre olcsón vállalkozunk szállításokat.

# László

Kossuth-utca 20.

451

# ZSOLDOS GŐZMALOM IPARTELEP ÉS KERESKEDELMI RT.

## GŐZMALOM.

TELEFON 5.

NAGYNYOMÁS 66.

A legmodernebbül berendezett vám- és kereskedelmi malom.

**VÁMÖRLÉS:****Buza őrlés:**

0 sima liszt, vagy Og liszt,  
vagy Ogg. liszt.  
2 sz. (főzőliszt.)  
Fehérkenyér liszt.  
8 sz. liszt.  
Korpa.

**Termények darálása:**  
Goromba darára.

Lágy darára.

Kivánság szerint!

**Köles hántolás:**  
Csúvárendszer megrendelést  
azonnal teljesítünk.

**KERESKEDELMI ÖRLÉS:**

Lisztfajták minden számban ál-  
landóan raktáron.  
Takarmányfélék darált és szemes  
állapotban.

Pékeknek őrlés előírt százalék  
szerint.

Megrendeléseket aznap díjmentesen házhoz szállítunk.

Az előállított lisztek kaphatók minden jobb fűszer- és csemegeüzletben.

Vegyen „Zsoldos” lisztet, kiváló  
minőségéről fog meggyőződni.  
**TEGYEN PRÓBA ÖRLÉST!**

**Mauthner-féle**

eredeti észak-németországi te-  
lepein termelt takarmányrépa-  
magvak elismert legjobb minő-  
ségűek az alanti fajokban  
kaphatók.

**Eckendorfi sárga, Eckendorfi  
vörös, Mammuth órási vörös,  
Olajbogyó sárga, Takarmány-  
cukor és cukorrépa magvak.**

Mauthner-féle kerti, vetemény  
és virágmagvak.

**Pázsit fűmagkeverék**  
minden faj a legolcsóbb napi-  
áron kapható

**Pólya Lajos**

Telefon 85.

Nyíri-közi üzletében. 6

**RUD. BÄCHER**tükörök, boronák,  
extirpátorok.**MELICHAR**vetőgépek  
műtrágyaszórók.**CORMICK**a traktorok  
királya.**COLUMBUS**melegvízfűtésű tojáskeltető  
gépek.**ALFALAVAL**tejfőző és egyéb tejgazda-  
sági gépek.**INTERNATIONAL**teher-  
autók**MILWAUKEE**Cormick-Deering arató-  
gépek, ló- és  
traktorvontásra. Alkatrészek.**GLOBUS**görfüggönyök és  
ablakredőnyök.Szállítja a Szentesi és környéki  
képviseléssel megbízott:**„TISZAMENTI“**Gazd. és Ipari Keresk. Vállalat Szentesi,  
Rákóczi F.-u. 44. 26 Telefon 58.**Eladó házak.**

Vásárhelyi-utca 22. szám alatti és  
ennek lábujában fekvő Simonyi Ernő-  
utca 39. számú ház eladó; értekezhetni  
lehet Vásárhelyi-utca 22 sz.

Figyelem!

**Órát, ékszert  
ERDŐSNÉL**

vásárolhat a legolcsóbban. Javítá-  
sok jóáállással eszközöltetnek. 2

*Nincs még önnek telefonja?  
Vezettesse be ön is!*

*Ez is városfejlesztés.*

*Jelentse be azonnal  
igényét a postán.*

**Gyászuhanak**

minden nagyságban állandóan kaphatók

**Molnár Áruházában**

Kossuth-utca 8.

10

**Névnepokra**

ajánlom friss fűszerárúmat,  
valamint a legfinomabb

**halasi ó- és  
új boraimat**

Disznóölésekre rizskását és  
egyéb hozzávalókat, valamint  
friss teát és tearumot a leg-  
olcsóbban árusítom.

**Balogh Mária,**

Kurcaparti-utca 29 sz. alatt.

**Villany, vízvezeték**

szerelést, épület és gép-

**lakatos**

munkát legolcsóbban készítenek

**BLASKOVITS TESTVÉREK**

Törs Kálmán-u. 5 szám

7

# Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság

Alaptőke 3 millió pengő.

szentesi fiókja

Alaptőke 3 millió pengő.

**Kölcsönöket**

azonnal folyósítunk a legolcsóbb kamatfeltételek mellett. Váltóra és folyószámlára,  
jelzálog vagy más lombard fedezettel.

**Betéteket**

elfogadunk megállapodás szerint a legelőnyösebb kamatozás mellett.

**Banküzletek:** Értékpapírok vétele és eladása, idegen pénzek, valu-  
ták és külföldi átutalások, óvadékok, hitellevelek  
és minden egyéb üzletet lebonyolítunk a

**legpontosabb és legszolidabb kiszolgálás mellett.**

# Tengeri, árpa, dara, kitűnő korpa legolcsóbb napi áron állandóan kapható

Telefon: 63. sz.

**Szántó Andor**  
terménykereskedőnél.

Sarkadi N. A.-u. 20.

## Rádió műsor.

Budapest (555,6 m)

Szerda, április 10.

- 9.15. A m. kir. 1. honvédegyalozred zenekarának hangversenye.  
9.30. Hírek.  
9.45. A hangverseny folytatása.  
12.00. Déli harangszó az egyetemi tanulomból, időjárásjelentés.  
12.05. Zongorahangverseny.  
12.25. Hírek.  
12.35. A hangverseny folytatása.  
1.00. Időjelzés, időjárás és vizállásjelentés.  
2.30. Hírek  
3.30. A Magyar Rádió Ujság „Morse” tanfolyama.  
4.15. „Ujabb adatok az aradi vértanuk történetéhez.” Felolvasás.  
4.45. Időjelzés, időjárás, vizállásjelentés és hírek.  
5.10. Dr. Knapp Oszkár előadása: Az üvegyártás.  
5.30. 36-ik Rác Laci és cigányzenekarának hangversenye.  
6.30. Dr. Láczer István felolvasása: „Gyakorlati tanácsok a rádió útján való nyelvtanuláshoz.”  
6.50. Olasz nyelvtanítás.  
7.25. A m. kir. Operaház előadásának ismertetése és szereplőinek közlése.  
7.30. A magy. kir. Operaház „Pillangókisasszony” előadása. Utána kb.  
10.30. Pontos időjelzés, időjárásjelentés és hírek. Majd: Az Első Budapesti Citerakör hangversenye.

### Értesítés.

Van szerencsém értesíteni a tisztelt hölgyközönséget, hogy megérkeztem Budapestről és magammal hoztam a legújabb angol és francia szöveteket, eredeti modell divatlapokat, kabátokat, kosztümöket, francia ruhákat a legpontosabban és legjutányosabban az eredeti modellap után készíték. Kérem a nagyon tisztelt hölgyközönség szíves pártfogását és maradtam teljes tisztelettel:

**Brandstädter**

469

Munkácsi-u. 1 szám.

Egy pár jó erős igásló eladó, esetleg jó fejőstehénért elcserélendő. Cim a kiadóban. 712

Szép, tiszta, óde lesz az arca, ha  
**Havasí Gyopár-krémet**  
használ.

Kapható

**Havas József**

gyógyszertárban, Harucker-utca.

12

## Mélyen leszállított árak!

# a „Fortuna” Cipőárúházban

(Kossuth-utca, görög-ház)

### Reklám árak:

Világos divatcipő különféle, elegáns kivitelben	P	18.—
Fekete női pántos cipő finom kivitelben	„	15.—
Férfi fekete félcipő kitűnő minőség	„	16.—
Férfi barna félcipő elegáns kivitelben	„	20.—

## A nap hőse

— az amerikai magyar. Hazajött husvétra, elcsábították a kocsmába, borral kínálták, noha az amerikai szesztilalom miatt már évek óta nem ivott. Fejébe szállt az ital, verekedni kezdett és hamarosan a törvény előtt fog felelni érte. Addig is a fogdában elmélkedhetik a szeszfogyasztás örökké vitás kérdéséről.

Sokan elmélkednek erről a kérdéstről, persze mindegyik kész lándzsát törni a maga igaza mellett. A szesztilalom hívét soha meg nem győzik arról, hogy nincs értelme a szesztilalomnak, a szeszfogyasztás hívei pedig irtózza gondolnak a szesztilalom lehetőségére. Mind a két párt fel fogja használni az amerikai magyar esetét a maga álláspontjának az igazolására.

— Lám — mondja a tilalmas, — börtönbe vezet az alkoholfogyasztás.

— Lám, — mondja a szeszese, — ez a vége, ha meg akarják változtatni a természetet és elvonják az embertől azt a kis italt is.

Asszonyi szemmel nézve a kérdést, nem vagyok híve a szigorú szesztilalomnak. A tapasztalat azt mutatja, hogy a szesztilalmat nem lehet száz százalékgig betartani és ellenőrizni, emiatt sok a visszaadás, sok a lehetőség a tilalom megszegésére, tág tere nyílik a furfangnak, a csalásnak, sőt a bűnözésnek is. A szesztilalomnak akkor volna értelme, ha egyuttal a szeszt is eltüntetnék a föld színéről. A míg szesz lesz, amíg a szesztermelés fontos gazdasági érdekekkel függ össze, addig nincs sok értelme a tilalomnak. Minél jobban eltiltják a szeszfogyasztást, annál jobban vágyakoznak rá az emberek. Ezt mi nők tudjuk a legjobban, hiszen mi a paradicsomból hoztuk magunkkal a tilalmas után való vágyakozást. Talán az emberiség sorsa is más volna, ha annak idején nem tiltották volna el annak a bizonyos almának az élvezetét. Soha meg nem kívánta

volna Éva a veszélyes gyümölcsöt, ha nem tiltották volna tőle.

Ezzel nem akarom azt mondani, hogy a férfiak nem kívánják a szeszt, ha nem tiltanak tőlük. Mert a férfiak mégis másként, mint mi nők. Rosszabbak.

## LAKODALMI MEGHIVÓK

ELJEGYZÉSI  
KARTYÁK

NAGY VÁLASZTÉKBAN

BÁLI MEGHIVÓK  
ÉS NÉVJEGYEKIZLÉSES KIVITELBEN  
JUTÁNYOS ÁRON KÉSZÜLNEK A
**SZENTESI HIRLAP**  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

## Makulatur csomagoló papír

kis és nagy mennyiségben kapható

lapunk könyvnyomdájában.

## SZENTESI HIRLAP

SZENTESI KISGAZDA

szerkesztéséért és kiadásáért felelősek  
Gálffy István és Rónai Ernő B

Kiadótulajdonos: a Szentesi Ujságüzem Könyvnyomda Rt.

Boockay-utca 1 szám.

Telefon 53 szám.

A Szentesi Hírlap előfizetési ára egy óra 1.60 P.

Vidékre előfizetés egy hónapra 2 pengő.

### HIRDETÉSI ÁRAK:

Nyilttér szavanként	— — — —	— P 20
Bírói ítélet soronként	— — — —	1 P —
Vastagon szedett szó duplán számítatik		
Más hirdetések milliméter soronként	— P 80	
Hír hirdetés 15 szóig	— — — —	1 P —
minden további szó	— — — —	— P 10
Apróhirdetés 15 szóig	— — — —	— P 50
minden további szó	— — — —	— P 05
Előadások és mulatságok 15 szóig	— — — —	3 P —
minden további szó	— — — —	— P 10

Állandó hirdetőknél kedvezményes árat számítunk. A hirdetési díjak mindig előre fizetendők.